庶務課

学生用安否確認システムについて

本学では摂南大学後援会の支援により、学生用安否確認システムを導入しています。安否確認システムとは、大規模な災害等が発生した際に、皆さんへ付与する大学メールアドレス(****@edu.setsunan.ac.jp)に安否確認メールを自動的に送信し、安否情報を迅速に確認できるシステムです。また、保護者・保証人の安否確認、一定レベル以上の地震・台風・警報といった災害情報も配信される機能も付加されています。

つきましては、下記のとおり手続きをお願いします。

1. メール転送設定(必須)

安否確認メールは大学メールアドレス(****@edu.setsunan.ac.jp)に送信されます。 受信した安否確認メールを自身の携帯・スマートフォンにて確認できるよう必ず大学メー ルアドレスの転送設定を行ってください。詳しくは、別添「大学メール転送設定方法」をご 確認ください。

2. メールアドレスの追加、家族間連携機能の設定(任意)

携帯・スマートフォンのメールアドレスを登録しておくことで、システムからのメールが 直接届くようになります。また、家族間連携機能の設定を行うことで、家族の応答内容を家 族内で共有することができます。

利用する際には、別添「安否確認システムマニュアル (簡易版)」を参照のうえ各自で設定をお願いします。

3. 稼働開始日

2025年4月中旬~下旬予定

- ※稼働開始時に摂大 UNIPA にてご案内します。
- ※上記2. の設定は、稼働開始日以降に行ってください。

<u>4. 本システムに関する問い合わせ先</u>

学長室庶務課 TEL:072-839-9102

以上